

FICHE ARTICLE

Date d'édition : Jeudi 21 novembre 2024 (18:37).



MAPE

RÉFÉRENCE PRODUIT : A0BZE

ULTRACARE KERANET - Pour sol & mur en intérieur & extérieur

ACIDE ULTRACARE KERANET PROD/NET.5 LT 1150405

Informations générales

Marque	Mapei
Dénomination	ULTRACARE KERANET - Pour sol & mur en intérieur & extérieur Adapté pour tous les matériaux résistants à l'acide - Modèle ULTRACARE KERANET jerrycan de 5 LT Nettoyant concentré à base acide pour éliminer les résidus de ciment et toutes les surfaces résistantes aux acides. Idéal après le jointoiement - Référence 1150405 MAPEI [1150405]
Référence fabricant	1150405
Référence RICHARDSON	A0BZE.3
Libellé	ACIDE ULTRACARE KERANET PROD/NET.5 LT 1150405

Caractéristiques

	Modèle	ULTRACARE KERANET jerrycan de 5 LT Nettoyant concentré à base acide pour éliminer les résidus de ciment et toutes les surfaces résistantes aux acides. Idéal après le jointoiement
--	--------	--

Pour sol & mur en intérieur & extérieur